

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. november 20-án a Városháza nagytermében megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Németh Béla polgármester, Dr. Dancsó József alpolgármester, Molnár Béla alpolgármester, Bogdánffy Csaba, Bozsár Lajos, Burka László, Csizmadia Gergely, Dávid Zoltán, Dominkó Sándor, Erostyák Zoltán, Dr. Faludi János, Dr. Kalmár Mihály, Kiss Attila, Kovács Árpád, Lövei Ferenc, Dr. Násztor Sándor, Papp Róbert, Pleskó Pál, Rucz József, Dr. Sóki Krisztina, Varga Zoltán, Zalai Mihály képviselők

Távolmaradását bejelentette: Dr. Zilahi Lajos képviselő

Meghívottként megjelent: Kovács György aljegyző, Csete Ilona a Békés Megyei Hírlap újságírója, Melega Krisztián a Hír6 képviselőjében, Miszlai József a Pénzügyi Osztály vezetője, Szőke Csabáné az Építéshatósági Osztály osztályvezetője, Plesóczki Ágnes az Általános Igazgatási Osztály osztályvezetője, Bagi László a Városfejlesztési és Városgazdálkodási Osztály osztályvezető-helyettese, Vargáné Szluka Izabella a Népjóléti és Szociális Osztály osztályvezetője, Bicsánszky József a Kulturális Osztály osztályvezetője, Simonné Dr. Kürti Katalin a Szervezési és Jogi Osztály osztályvezetője, vezető jogtanácsos, valamint a Szervezési és Jogi Osztály Jogi csoportjának dolgozói.

Németh Béla polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent érdeklődőket, hivatali dolgozókat, képviselő-testületi tagokat. Megállapítja, hogy 22 fő képviselő megjelenésével a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Bejelenti, hogy Dr.Zilahi Lajos képviselő betegség miatt távol van.

Információi szerint a meghívón feltüntetett nyilvános és zárt ülési napirendek tekintetében módosító javaslat érkezik.

Varga Zoltán képviselő: Javasolja, hogy a nyilvános ülés 1.) számú napirendi pontját a Képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja, mert az összefoglaló, amelyet a Képviselők megkaptak nagyon sok olyan nevet tartalmaz, akiknek a személyiségi jogait illik tiszteletben tartani.

Németh Béla polgármester: Szavazásra bocsátja Varga Zoltán képviselő – napirend módosítására tett – módosító javaslatát.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

524/2008. (XI.20.)K.t. sz. h a t á r o z a t:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Varga Zoltán képviselő javaslatára döntött arról, hogy a nyilvános ülés kiküldött napirendi tárgysorozatának 1.) pontját „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. augusztus 1-jén Orosháza Város Önkormányzata tulajdonát képező, út- és járdaépítésekől származó bontott anyagok felhasználása, valamint az Ipari Park területén folytatott tevékenység jogszerűségének megítélése tárgyában létrehozott Bizottság megállapításainak elfogadása” a Képviselő-testület a mai zárt ülésén tárgyalja.

Németh Béla polgármester: Javaslatot tesz folyó ülés napirendi tárgysorozatára – a már elfogadott módosítás figyelembevételével - az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés keretében:

- 1.) Pályázat beadás testvérvárosi találkozóra
Előadó: Bicsánszky József osztályvezető
 Simonné Dr. Kürti Katalin osztályvezető, vezető jogtanácsos

Szavazásra bocsátja az előzőekben ismertetett javaslatot a már elfogadott módosítással együtt.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

525/2008.(XI.20.) K.t. sz. h a t á r o z a t:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester által ismertetett napirendi pontot elfogadta.

1.) *Pályázat beadása testvérvárosi találkozóra*

Németh Béla polgármester: Ezt Bizottság nem tárgyalta. Az előterjesztést a Képviselő-testület tagjai megkapták.

Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, kinek van kérdése, véleménye, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

Bozsár Lajos képviselő: Gyakorlatilag egyetért a határozati javaslattal, de lenne módosító javaslata. Tudja azt is, hogy Finnországban átalakult az önkormányzati rendszer nem olyan régen. Ennek ellenére javasolja belevenni az előterjesztésbe, hogy hívják meg Kuusankoski és Panjin testvérvárosokat is, hiszen ebből az összegből tudnának kulturális, egyéb rendezvényeket szervezni, amibe belefér még a felsorolt testvértelepüléseken kívül ez a kettő (Panjin és Kuusankoski) is.

Németh Béla polgármester: A javaslatot érti, két érve is van, ami miatt meghívhatják őket, de ne tegyék be a pályázati anyagba: Kuusankoski közigazgatási jogosítványai

ez év december 31-el megszűnnek, Kouvola város fogja örökölni mindazt, amit eddig Kuusankoski végzett. A legutóbbi ittlétükkor abban maradtak, hogy - 110 ezer lélekszámot fog kitenni Kouvola város, talán 7 településből áll fenn – Kouvola város képviselő-testülete előtt a napirendi pontok között szerepelni fog, hogy mi legyen a megörökölt és a közös, közigazgatási területről behozott testvértelepülések sorsa. Megígérték a kuusankoskiak, hogy az egyik legrégebbi testvértelepülési kapcsolat Kuusankoski és Orosháza között van, ők ezt szorgalmazzák, hogy a jogutód is ezt vegye át. Addig talán nem kellene deklarálni azt, hogy Orosháza Város Önkormányzata ennek a pályázatnak részeként szerepelteti ezt a települést, mert lehet, hogy a végén más döntést hoznak, vagy egyáltalán Kuusankoski jogilag nem létező település lesz. Azzal egyetért, hogy ennek a költségvetésnek a terhére, amennyiben olyan összegű támogatást sikerül elnyerni, amelyre reményeik szerint gondolnak, akkor hívják meg az új utódtelepülésnek a küldöttségét és lássák vendégül őket itt.

Az uniós projekt kimondottan uniós tagországokra szól. Nem volna szerencsés, ha most a kínai testvérvárost ide behoznák. Ez nem azt jelenti, hogy tőlük is a szokásos delegáció ha érkezik, ne fogadják, de ne legyen a pályázatnak része. Ma a pályázat részéről kell dönteni.

Egyetért az ötlettel, az jó, de ne rontsák a pályázati esélyeket azzal, hogy esetleg mire bírálatot mondanak, akkor egy nemlétező települést is említenek és a kiírás szellemével ellentétes lenne az, hogy uniós testvérvárosi kapcsolatok ápolásáról szól a pályázat.

Bozsár Lajos képviselő: Visszavonja az előzőekben tett módosító javaslatát.

Németh Béla polgármester: Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, kinek van további kérdése, véleménye, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban?

(Kérdés, vélemény, javaslat nem hangzott el.)

Szavazásra bocsátja az előterjesztés határozati javaslatát.

A Képviselő-testület 22 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

526/2008. (XI.20.) K.t. sz. h a t á r o z a t :

1. Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt az „Európa a polgárokért program” keretén belül a Testvérvárosi találkozó megrendezésére pályázat benyújtásáról.
2. A Képviselő-testület a pályázat elkészíttetéséhez szükséges forrást (megbízási díj), azaz **36.000,-Ft-ot** a 2008. évi költségvetés testvérvárosi kapcsolatok kiadásai terhére, míg nyertes pályázat esetén további **588.000,-Ft-ot** (a projektmenedzsment költségei) a pályázaton elnyert támogatás terhére biztosítja.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a pályázatíró céggel kötendő szerződés aláírására, nyertes pályázat esetén a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Bicsánszky József osztályvezető a testvérvárosi találkozó programjának megtervezéséért,
Simonné Dr. Kürti Katalin osztályvezető, vezető jogtanácsos a pályázatírás koordinálásáért,
Miszlai József osztályvezető a pénzügyi fedezet tervezéséért


Határidő: azonnal

Németh Béla polgármester: Megköszöni a részvételt, az aktivitást, a nyilvános ülést bezárja.

Keltezés, mint a jegyzőkönyv első oldalán


(: Németh Béla :)
polgármester




(: Kovács György :)
aljegyző